



АДМИНИСТРАЦИЯ ПРЕЗИДЕНТА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

УПРАВЛЕНИЕ
ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПО ВНЕШНей ПОЛИТИКЕ

Старая пл., д. 6, г. Москва, 103132
Тел. (495) 910-08-56, факс (495) 606-73-11

« 6 » июня 2023 г.

№ A29-1258

Директору
Института законодательства и сравнительного
правоведения при Правительстве
Российской Федерации
Академику РАН

Т.Я.ХАБРИЕВОЙ

Уважаемая Талия Ярулловна!
Уважаемые коллеги!

Примите сердечные поздравления со знаменательным событием – 100-летним юбилеем Института законодательства и сравнительного правоведения.

Начав свой вековой путь с Комиссии по изучению проблем преступности, на протяжении всех этапов своего становления и развития Институт неуклонно следует цели укрепления государственности, руководствуясь принципами законности и справедливости. Сегодня это – мощный многопрофильный правовой научный центр, разработки которого неизменно характеризует высочайший профессиональный уровень.

В историю учреждения вписаны имена выдающихся ученых-правоведов – основоположников целых направлений в юриспруденции. На подготовленных ими учебниках выросло не одно поколение отечественных юристов, многие из которых повышают свою квалификацию в стенах Института.

Значительна роль ваших ученых в становлении современной правовой системы России – непосредственное участие в обновлении и кодификации отечественного законодательства, в модернизации федеративных отношений, в реорганизации структуры органов власти, в проведении судебной и конституционной реформ.

Исследования в области прав и свобод личности, укрепления структур гражданского общества – получили широкую известность у нас в стране и за рубежом.

Весом вклад Института в развитие международно-правовой науки. Особенно востребована системная работа в условиях жесткого цивилизационного противостояния России и Запада, поощряющего правовой беспредел и неонацизм, наглядные примеры которой – концепция международной уголовной ответственности, а также систематизация материалов международного трибунала в Нюрнберге, Токийского и Хабаровского процессов.

Непрерывно расширяя диапазон правовой проблематики, внедряя новейшие информационные технологии, при этом бережно сохраняя лучшие традиции отечественного правоведения, Институт достойно встречает свой юбилей.

Желаем вашему коллективу – неиссякаемой творческой энергии и новых достижений – на благо Отечества!

Начальник Управления

С уважением,
Неверов

И.Неверов



2 100080 24580 8